

花

慈溪实验三小403班小记者
李润(证号163699)未来 鄞州区宋诏桥小学201班小记者
王宸谦(证号1617433)

童眼看世界

夏日舞蹈家

北仑岷山学校201班

小记者 屠斯禹(证号1613525)

夏天开什么花？粉嘟嘟的荷花，鲜艳的喇叭花，悄然夜放的夜来香……在我眼里，她们可是舞蹈家呢！

瞧，池塘里的荷花亭亭玉立，就像穿着粉红上衣雪白裙子的夏日仙女正在池中央，静静地演绎着古典舞。

白兰花、月季花和喇叭花也开了，一朵接一朵，一簇接一簇，开得热闹极了！像一群婀娜多姿的仙子穿着五彩缤纷的衣裳恣情舞蹈，迎接夏天的到来。

夜来香在夜晚来临时默默穿上彩衣，随风摇曳，吐露芬芳，给宁静的夏夜跳着优雅的爵士舞。

夏天，花儿们成了舞蹈精灵，她们不分昼夜地尽情摇摆…… 指导老师 顾红娜

栀子花开

宁波杭州湾新区世纪城实验小学302班

小记者 施姿含(证号1640654)

早晨，一阵花香迎面扑来，啊，原来我们家的栀子花开放了。

我下楼一看，啊，真美呀！它的叶子绿油油的，雪白的花瓣一层一层的，把黄色的花蕊夹在了中间，摸上去滑溜溜的。

这时，爷爷走过来说：“栀子花的叶子可以入药，花瓣还可以让空气清新。”

我想：如果人们一起来种栀子花，世界会变得更香吧！ 指导老师 陈巧巧

夏天的雷雨

鄞州区钟公庙中心小学305班

小记者 刘怡瑜(证号1629488)

暑假的一天中午，太阳向大地倾泻着它耀眼的光芒，团团热气向上升腾，把人整个儿都包围着。

下午四点钟左右，西边涌起了一整团乌云，直向人头顶压过来，天一下子阴沉了下来，但闷热的天气依旧还持续着，让人感到呼吸都有些困难了。

过了一会儿，树头突然起了一阵响动，接着路两旁的树枝像醉汉一样左右摇晃起来；树上的叶子像是蝴蝶受到惊吓，四处飞舞，枝条像疯婆的长发在空中飘舞。雷声先是在远处沉闷响应，隐隐约约，后来雷声渐渐靠近，好像雷公公在使劲打鼓似的；闪电在空中迅速划开，一瞬间把大地照射得亮堂堂，闪电带着雷鸣，整个大地像在颤抖似的。

骤然间，地面响起了炒豆般的声音，天空像被截了一个大洞，倾盆大雨从天而降。这雨声越来越大，越来越密。从窗口往外看，外面已经一片模糊，分不清哪是树，哪是地，哪是云。天空像一张巨大的网，把天与地都连在一起了……雨点打在窗户上，“啪啪”直响；雨点打在路面，溅起了一朵朵水花，腾起一团团水雾，冲刷出一个白亮、光闪闪的水世界……

我来露一手

鄞州区钟公庙中心小学303班小记者 郝英淇(证号1629568)

夏天，是一个吃西瓜的季节，周末一大早，我和妈妈早早地起床，简单吃点早饭，就奔向西瓜田。

走进大棚，一眼望去，绿油油的一大片，我纳闷地想：“西瓜在哪呢？”农民伯伯似乎看出了我的困惑，说：“西瓜藏在瓜藤下面，你要仔细耐心地找。”我朝着瓜藤一路慢慢走，忽然眼前一亮，一个又大又圆的西瓜出现在我的眼球里，我扒开瓜藤摸摸西瓜说：“小家伙，藏得还挺神秘的。”妈妈说：“不是每个西瓜都

能摘的，要敲敲西瓜，听到咚咚的声音，代表瓜是熟的才能摘。”

我瞄准一个西瓜敲敲，“咚咚”，可以摘这个西瓜了，但是怎么也拿不下来。这时，农民伯伯笑呵呵地说：“摘瓜是有技巧的，顺着瓜藤的筋反方向一折就能摘下来瓜。”说着伯伯给我示范了一下。我按照他的方法去做，果然摘下了一个大西瓜。接着，我越摘越快，没一会儿工夫，我就摘了十多个西瓜……

指导老师 心 涠

我学会了游泳

慈溪市第三实验小学305班小记者 邵子栋(证号1639326)

每当我看见卧室柜子上的泳镜，就会想起暑假里学游泳的经历。

记得爸爸第一次带我去游泳，我初生牛犊不怕虎，还没准备好就扑下了水。结果，我不仅呛了好几口水，眼睛也被水浸得难受。我急忙爬了上来，心里想：游泳好可怕！

以后的几次，我都在浅水区徘徊，一直不敢游远。一起学游泳的伙伴已经能像鱼一样，在浅水区与深水区之间自由地穿梭，那架势简直

就是在向我“宣战”。我沉不住气了，迫不及待地跟了上去，结果是我呛了好几口水，像一只落水的鸡，疯狂地拍打着水面，身体却慢慢下沉。旁边的几个高手见状，连忙把我救了回来。

一次次地呛水，一次次地像溺水的鸡一样不停地扑腾。但我是一个越挫越勇的人，经过不断的努力，我终于也能像小鱼一样自由地穿梭在泳池里了。

指导老师 胡 芳

包馄饨

鄞州区集士港镇广德湖小学202班小记者 许雨涵(证号1616264)

星期六，妈妈休息，我们决定自己包馄饨。

妈妈买来馄饨皮和肉。我们先把肉剁成肉泥，又放了生姜、葱、盐，倒了酱油、麻油，然后搅拌，这样，肉馅就准备好了。终于可以包馄饨了。我拿起一张薄薄的馄饨皮，用筷子挑了一些肉泥，放在馄饨皮的中间，

然后把皮包起来，这样一个馄饨就包好了。我连续包了好几个馄饨呢！

煮馄饨了。先把水烧开，再把馄饨放入开水中，等水再次烧开，我打开锅盖一看，呀，好多肉馅都跑出来了。肉馅在开水中翻滚，好像一个个调皮的小娃娃。

包馄饨可真有意思。

指导老师 张盛娜

种西瓜苗

鄞州区宋诏桥小学208班小记者纪昱凯(证号1617493)

有一天，我吃着西瓜，突然很好奇西瓜苗是怎么样的？于是，我挑了三颗西瓜籽，把它们种在了阳台的花盆里。

每天早上，我都会去花盆前看看，给它们浇水。突然有一天，我惊奇地发现花盆里长出了三棵绿绿的小芽，形状就像“丫”字，可爱极了！

又过了几天，小绿芽头上又冒出了新芽，也长高了。三棵嫩绿的小苗在微风的吹拂下轻轻摇摆着，我小心翼翼地摸着小小的叶片，滑滑的，舒服极了！

在我的精心照料下，三棵小苗不停地生长着。我盼望着它们早日开花结果。

指导老师 张晶晶

滑 山

慈溪市慈吉小学315班小记者孙 柏(证号1638775)

这天，我特意起了个大早，穿好艳丽的长袍，上面绣满了精美的图案。立刻我就变成一位草原小姑娘。

我们一行四人，大约爬了半小时，登上了又高又陡的山峰。在山的另一侧，从山顶到山脚铺着一条又长又厚的绿垫子，就像一条嫩绿色的草毯。有的人看见了吓得腿都发抖了，我却自信满满。

工作人员给了我一个橘黄色的澡盆。“我是来滑山的，难道是让我洗澡的吗？”我心里悄悄地嘟囔道。

在一位叔叔的指引下，我坐进去，躺了下来，手扶着洗澡盆的边沿，我还没准备好，叔叔就把我推了下去。吓得我赶紧闭上眼睛，我和澡盆疯狂地往下冲，

风呼呼地从我耳边刮过，到了半山腰，我忍不住把眼睛睁开，感觉整个人飞驰在天空中，像箭一样地冲下山，又像坐在敞篷飞机上，我就是驾驶员，操纵澡盆，真刺激！可妈妈从山上滑下来时满脸泪水，她难为情地说：“真吓人，女儿还是你勇敢。”

指导老师 袁皎杰

切西瓜

鄞州区邱隘实验小学204班小记者陈 喆(证号1620192)

周末，妈妈买了一个大西瓜回家。

它似乎像一个巨大的手榴弹，身上披着墨绿相间的大衣裳，花纹一条一条的，我用手弹了弹西瓜，发出了“咚咚”的响声，脆脆的，应该熟透了。

我再用手拍拍西瓜，耳朵听了听，里面有一些声音，就像瓜子宝宝在说悄悄话，我迫不及待地拿来刀，

把刀放在西瓜的肚子上，使劲拍着刀背，“咔嚓”一声，西瓜裂开了，粉红色的汁流了一桌子，我用鼻子闻了闻，一股清香扑鼻而来，看了看鲜红的瓜瓤，馋得我直流口水！

我把西瓜切成一块块，放在盘子上，用牙签把西瓜叉起来，就往嘴里送，啊！

真凉爽，真是太美味了！

指导教师 张盈珺

快乐的暑假

我的暑假我做主

鄞州区金家漕小学403班小记者

俞倩倩(证号1630107)

放假了，为了让我的暑假生活过得充实又愉快，我给自己制定了一份暑假计划。

我每天都要花1个小时来锻炼身体，把自己的细胳膊细腿练得壮壮的。游泳无疑是一项不错的选择，它既能锻炼身体，又能满足炎炎夏日的清凉之感。

暑假里还是不能忘记我的本职工作，除了每日完成规定的假期作业外，还要看1小时的课外书来增长知识。

读万卷书，行万里路。假期的旅游是必不可少的，夏日的海边，光听听就会让人神往，游乐园，好多刺激又好玩的项目在等着我呢，……边走边玩，开阔视野又增长见识。

在空余的时间我要帮助父母多做力所能及的家务事情，比如洗衣服、洗碗、拖地等等，相信在这个暑假里我一定会有很大的收获。

军事夏令营

鄞州区董山小学210班小记者

陆一恬(证号1632474)

今天我就要去三日军训夏令营了。

“叮！”教练让我们起床了，我们排成男的一队，女的一队。

我们还去了海边玩，大海无边无际，一眼望不到边，海水还非常的咸。我们在沙滩上进行各种各样的活动，比如拔河、钓鱼、踢足球……我太开心了。

让我最开心的是，可以过“党的生日”，那天叔叔有的给我们发蛋糕，有的去烧烤，有的去……你们保证会惊讶地问为什么开心？告诉你们吧，因为我们可以一边吃烧烤，一边吃蛋糕。

暑假的收获

慈溪市慈吉小学211班小记者

何昭阳(证号1638671)

时间过得真快呀！暑假转眼过去二十天了，我得到了许多收获，最让我欣喜的是我学会了游泳。

刚放暑假，妈妈就在游泳馆给我报了名。我很开心，但又有几分害怕。妈妈说：“没有关系的，那里有正规的教练，会教你的。”第一次学游泳，我心里有点紧张。教练先让我们做热身运动，再带我们到游泳池边，面对又宽又蓝的游泳池，小学员们都非常激动。到了浅水区域，教练先让我们往身上泼水，再让我们憋气，然后，再教我们用浮板，两天下来，我开始学蹬腿，教练让我们把脚踩着池壁，再用力一蹬，我们开始学蛙泳腿。蛙泳腿有三个动作，分别是收、蹬、夹。别小看这三个动作，可难做标准呢！然后我们又学手动作，最后，我们学换气。教练让我们用嘴换气，天哪，平时我们都是用鼻子呼吸的，我被呛了很多次，喝了好多水，终于学会了如何在游泳过程中换气。就这样每天学习练习，我终于学会了蛙泳。现在我可以游到对岸了呢！

指导老师 桑雪梅

暑期划艇乐

鄞州区瞻岐中心小学404班小记者

邬倩倩(证号 1616213)

暑假第一天，我和爸爸来到东钱湖水上游乐场。

我兴奋地穿上救生衣，挑了艘绿油油的小皮艇，小心翼翼地刚踩上前排，皮艇就摇摇晃晃起来。我不禁高声尖叫，爸爸柔声安慰：“甭怕，老爸是游泳高手！”对啊，我们还穿着救生衣呢！

微波荡漾，皮艇慢悠悠地行驶着。爸爸悠闲划艇的轻松样让我胆子肥起来。我试着伸出木桨拨拉着水，慢慢发现了有趣的划艇要领，划左边艇就往右驶，划右边艇就朝左开，真好玩！咦？水怎么越来越重？我吃力地划着，回头见老爸哼着小曲，津津有味地低头玩手机，居然偷懒不划艇！

我脑洞大开，在船上左摇右摆。老爸惊慌失措地抓住艇舷，觉察我的恶作剧后，他诡异地笑了起来，湖水忽地冲出水面，瞬间我变成落汤鸡。我也不甘示弱以牙还牙，气势汹汹地用桨拍出几个大水炮轰去。我们玩得不亦乐乎，欢快的笑声撒满了湖面。

指导老师 陈晓平